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Programos temos 

  

 Kokia įvarčio kaina? arba asmeninių savybių svarba 

planuojant savo ateitį;  

 Iškreiptų veidrodžių šalyje Arba apie žiniasklaidos 

slaptus žaidimus;  

 Ką Šerlokas Homsas galėtų nuveikti šiandien? arba 

žaidimai apie verslo valdymą;  

 Kaip įkalbėti mamą nupirkti iPodą? arba apie verslo 

viešųjų ryšių strategijas;  

 Kiek esate pasiryžę aukoti už milijoną arba kodėl 

paliekame gerai apmokamus darbus;  

 Kodėl katinas Garfildas negamina lazanijos? arba apie verslų 

mąstymą ir jo ugdymą. 
 

Pirma diena 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tikslas  

 
Padėti  jums įgyvendinti 

savo svajones, mes tikime, 

kad verslumas gali padėti.. . 

Sužinokite apie verslą, 

ugdykite verslų mąstymą, 

puoselėkite tikėjimą, kad 

jūs atsakingi už savo ateitį .   

  

TIKSLAS, STOVYKLOS TEMOS 

 



Gyvensime 3,4, 8, 12 vietų 

kambariuose, mediniuose 

nameliuose Vytauto Skirkos 

sodyboje, Aukštadvaryje, Trakų 

rajone prie ežero (53  km nuo 

Vilniaus ir 80 km. Kauno). 

Sodyboje bus pirtis, tinklinio, 

krepšinio aikštelės.  Sodyba labai 

gražioje vietoje prie miško, šalia 

ežeras.  

Grupės dydis  
25-27 asmenys.  

 

Dalyvių amžius 

15-19 metų.  

 

Stovyklos kaina 

375 Lt. 

 

Įskaičiuota: 

Apgyvendinimas;  

Maitinimas (3 kartus);   

Stovyklos programa;  

Energingų ir patyrusių 

vadovų patarimai ir 

konsultacijos.  

VIETA, LAIKAS 

 

Laikas: 

2011/06/27 - 2011/07/03   

 

 



Edis Kasperavičius 
Teo Lt AB Personalo direktorius  

 
Manau, t ikrais profesionalais tampa t ie, kur ie nuolat 
s iekia būt i  profesinės veik los smaigalyje – ten, kur 
„karšč iausia“,  kur vyksta didţiausi  pokyčia i,  -  i r  kur ie 
tokiomis sąlygomis s iekia at l ikt i  ţenklų vaidmenį. 
Svarbu suprast i  ne sudėt ingą darbą, atsakingas 
funkci jas,  o būtent esminį  vaidmenį.  
Pat i r t ies paradoksas i r  yra tas,  kad ją gauni iškart 
po to, ta i  tau jos ką t ik labai  re ikėjo. . .  Todėl 
receptas paprastas: nebi jot i  uţ pat i r t į  sumokėt i  
aukštą kainą. Ţiūrėkite į  tai  kaip į  invest ic i ją su 
garantuota grąţa.  

Carlos Brebbia 
Komandinio darbo ekspertas  
 
Profesionalumą apibrėţia paprasta ta isyklė: v iską, 
ką darai ,  daryk ik i  galo. Profesionalumas yra 
poţiūr is,  kur is tur i  apimti v isą mūsų veik lą.  Ta i   -  
darbas, sportas, santykia i .  Reik ia nuolat tobulėti .  
Manau, v isada gal ima tobulėt i ,  išmokt i  kaţką naujo 
i r ,  ţ inoma, pozi tyviai  į takot i v isuomenę. Mes 
tobulėsime t ik tada, kai ta i darysime kartu - ta i 
re išk ia,  kad t ikras profesionalas galvoja ne t ik apie 
save, bet i r  apie k i tus.   

 
Aurelijus Katkevičius 
Žurnalų "Verslo klasė", "Iliustruotasis 
mokslas" redaktorius 
 
Svarbu būt i  ţmogum, tada profesionalu būt i  
nesunku. O kad juo būtum, verta pr is imint i  porą 
senia i  įvardytų dalykų. P irma - "ponai , jūsų pernelyg 
r imti veidai.  Visos pasaul io kvai lystės daromos 
būtent tokia veido išraiška." Antra - "k iekvienas iš 
mūsų yra, kaip i r v is i ,  v ienin tel is.   

SVEČIAI 



Artūras Račas 

Naujienų agentūros „Baltic News Service“ vyr. 

redaktorius/direktorius  

 
Vert inu ţmonių kūrybiškumą. Manau, kad mano 
sprendimas pradėt i  rašyt i  b logą http://racas. l t  yra 
tam t ikro kūrybiškumo pavyzdys. Ki tas pavyzdys – 
nudţiūvus didele i obel ia i pr ie namo, iš pradţių buvo 
ki lusi  mint is ją išraut i ,  tač iau tą nudţiūvusį  medį 

pavertėme spalvinga skulptūra, kur i ,  į  ją paţiūrėjus, 
pakel ia nuotaiką. Ir  procesas buvo smagus…  
Kaip skat inti  ţmogaus kūrybiškumą, neţinau, galbūt 
ne v is i  gal i  būt i kūrybišk i,  o gal  reik ia subręst i?. .  

Jūratė Stanišauskienė  

UPS atsovė Lietuvoje UAB "Skubios siuntos"  

Direktoriaus pavaduotoja  

 
Profesionalumas – ta i  p irmiausia i  yra POŢIŪRIS i r  
suprat imas, kad  ta i ,  ką aš darau, yra labai  svarbu. 
Kad i r ką ţmogus darytų, t ikras profesionalas 
padarys savo darbą gerai i r ik i  galo, ik i  menkiausių 
smulkmenų. Tai  nereišk ia,  kad negal ima suklyst i ,  bet 
svarbiaus ia yra ta i , kaip profesional iai i r 
kompetetingai sugebėsi  savo k laidą išta isyti .   
Profesionalumas – ta i  MEILĖ tam, ką darai .  Juk i r 
la iškininkas, kur is d i rba be mei lės,  sugebės 
supainiot i  tavo laišką su kaimyno...  

Robertas Dargis  
Lietuvos nekilnojamojo turto plėtros asociacijos 

prezidentas .  UAB „Eika“ direktorius  

 

Nemaţai laiko ir  dėmesio sk ir iu v isuomeninei  veikla i , 
nes matau prasmę ir  vertę kur iant paţangią 
v isuomenę. Dţiaugiuosi ,  kad man sekasi  save 
real izuoti  įva ir iose gyvenimo ir  veik los sr i tyse,  t iek 
verslo, t iek v isuomeninėje,  kiekviena iš jų  - tars i 
maţas mano mikro pasaul is,  kur ie v is i  kartu sukur ia 
pi lnatvės i r  kūrybinio dţiaugsmo jausmą . 

SVEČIAI 



Dainius Linga 

UAB "Tieto Lietuva" projektų vadovas  
 

Kiekviena diena gyvenime - tai  tars i  naujas 
spektakl is teatro scenoje. Kaip i r teatre, taip i r 
gyvenime, ţodţiai  sudaro t ik maţą dal į  visko, 
kas vyksta. Bendraudami su apl inka t ik nedidelę 
dal į  informaci jos išre išk iame ţodţiais,  todėl 
būt ina mokėt i  bendraut i  i r  kūno kalba, i r  balso 
tonu, tam, kad galėtume parodyti,  ką jaučiame 
ir  galvojame, arba tam, kad niekas to 
nesuprastų .  

Nerijus Šėža 

UAB „Šėža ir partneriai“ direktorius 

 
„Šėţa i r  partner ia i “ veikla grindţiama labai  
konkrečia is princ ipais:  profesionalus darbas, 
novator iški  i r pagr įst i  sprendimai,  ši l tas i r 
atv iras bendravimas. Aš t ik iu, kad profesionalūs 
ţmonės kur ia aukštas vertybes , todėl tarp jų 
gera būti .  Dţiaugiuosi , jog jau nuo jaunų d ienų 
ţmonės mąsto apie savęs ugdymą.  

Tomas Petrauskas 

UAB „Verslo simuliacijos“ savininkas ir 

direktorius  

 
Profesionalumui išaugint i  re ikia daug uţsispyr imo 
ir  gebėj imo ats ir inkt i ,  kas svarbu. Esu t ikras, kad 
apl ink kiekvieną mūsų begalė gal imybių, t ik ne 
v is i  sugebame jas pastebėt i .  L inkiu jums išmokt i  
profesionalumo jas randant i r  panaudojant.   
 
Stengiuosi  pats k iekvieną dieną atrast i  naujų 
dalykų i r  nugyvent i  ta ip,  jog būtų ką pr is imint i .   

SVEČIAI 



iioi

                       

  

PRIZAI  

 

Dėkojame Lietuvos Europos parlamento nariui Zigmantui Balčyčiui, 
suteikusiam galimybę apdovanoti du verslumo stovyklos dalyvius 
kelione į Briuselį, galimybe aplankyti Europos Parlamentą ir kitas 
Europos Sąjungos institucijas, susitikti su garsiais Lietuvos ir uţsienio 
politikais. 
 
Dėmesio – stovyklos dalyviai patys išrinks prizo laimėtojus!  



  STOVYKLOS DALYVIŲ PRISIMINIMAI  

Man stovykla labai  pat iko.  Ypat ingai  vers lo s imul iac in is ţa id imas. Įdomu buvo 
išbandyt i  save real iam vers le .  L ink iu i r  to l iau jums sėkmės! 
Žygimantas 
 
Ač iū L inai ,  s tovyk loje kaip n iekur k i tur  radau ne v ieną atsakymą į  dar 
neuţduotus klausimus. Jauč iuos i  paţ inusi  ne t ik  daug naujų ţmonių,  bet i r  
save. 
Vėjūnė 
 
Stovyk la v irš i jo  v isus įs iva izduojamus mano lūkesč ius .  Tok ių ţmonių, kaip 
atvykę svečia i ,  nebuvau sut ikęs savo gyvenime. Nuostabūs, s t iprūs,  š i l t i . . .  
Vaidas 
 
Pr ieš  s tovyk lą nė nepagalvoč iau, kad tok ie  mąstymo pokyč ia i  yra įmanomi.  
Stovyk la sute ikė daug minč ių ar  net k i tą mastymo būdą, kur is  man le idţ ia 
ke is t i  gyvenimą. Paţ iūrės im, k iek įs tengs iu ta i  panaudot i . . .  V iskas juk 
pr ik lauso nuo manęs ! 
 
Ieva  
   

KOMANDA 

RYTIS                           LINA                      VIKTORIJA                  POVILAS 



 

Registruotis  uţpildydami registracijos 
formą internete  www.profat.lt  

 
Apmokėjimo tvarka 
 
Apmokėti uţ dalyvavimą galite ne vėliau 
kaip 10 dienų iki stovyklos pradţios t.y. 
2011 m. birželio 13 dienos. 
 
VšĮ PROFAT 
Įm. kodas 300517730 
AB “Swedbank” 
LT837300010093285499 
Lauke detalės nurodyti:  
Vardenis Pavardenis  
Verslumo stovykla  

REGISTRACIJA  

Kaip pasiruošti, ką turėti: 
 

Medicininę pažymą (forma 079/a  -pažymą 

išduoda šeimos gydytojas poliklinikoje; 

Kelias poras patogios avalynės; 

Maudymosi kostiumą ir didelį rankšluostį; 

Rūbus tinkančius įvairiems orams; 

Kepurę, kremą nuo saulės; 

Būtinus vaistus (jei jie būtini); 

Higienos reikmenis; 

Apsaugos nuo uodų priemones; 

Akinius nuo saulės; 

Muzikos instrumentą, šokių aprangą ar kita, 

kas padės pristatyti savo pomėgius. 

Ruoštis programai nereikia. Užduočių 

medžiaga bus pateikta stovyklos metu. 


